

# 大货撞翻公交 21名乘客受伤

## 事发济南郊区,肇事货车司机已被警方控制

**读者报料**

26日上午7点30分,济南历城区柳埠镇,一辆经停东坡村公交站点的88路公交车被一辆大货车撞上,公交车侧翻,车上21名乘客不同程度受伤,被送往医院治疗。



▶事发现场,公交车被撞侧翻。 本报记者 郭建政 摄

### 记者采访

#### 大货车撞翻公交车

26日上午9点,记者赶到事发现场时,出事的88路公交车还侧翻在公交站点旁边。在不远处的103省道东边,一辆满载货物的大货车停在路边。由于车祸发生后交通受阻,几名交警正在疏导交通。

“我刚要上公交车,货车就撞过来了!”说起当时的情景,52岁的东坡村村民李传云还心有余悸。

她告诉记者,7点30分,当时公交车刚刚停下,她准备上车,刚迈上左脚,右脚还没迈上去,就一下子歪倒在两辆车之间,差点被压在车下面。

80岁的东坡村村民李胜章老人目击了整个车祸的全过程。老人说,当时公交车停在公交站牌附近,大货车爆胎失去控制直接撞上了公交车,公交车侧翻。

#### 村民急救受伤乘客

车祸现场发出两声巨响。“一次是货车撞上了公交车,一次是公交车撞上桥栏杆发生侧翻。”东坡村村民王新平说,当时他正在家里,听到响声后,赶紧跑了出来招呼村民救人。

由于公交车发生侧翻,车门打不开,王新平和赶来的村民十分着急。当时车上有20多名乘客,一些没有受伤和伤势较轻的人已经从车窗钻了出来,而有些头部磕伤、腰部扭伤的乘客则需要人搀扶,一个、两个、三个……受伤乘客被村民一个个搀扶出车外。

在救人的同时,村民拨打了120急救电话。20多名乘客一一被搀扶出来后,两辆120救护车也很快赶到了现场,伤者被送往历城区人民医院。

#### 受伤乘客入院治疗

历城区人民医院外科医生孙永峰告诉记者,医院一共收治了21名伤者,11男10女,年龄最小的19岁。伤者大多为扭伤、挫伤、挤压伤。受伤较为严重的一位乘客鼻骨骨折,需要转院治疗。

26日上午9点50分左右,出事的公交车被吊起“扶正”。目前肇事货车司机已被警方控制,事故原因正在调查中。

本报记者 吴金彪 实习生 于学娜

### 私人诊所医生 贩卖三名婴儿 被判刑十年,罚金1万

本报德州3月26日讯(记者 廖雯颖 通讯员 郑春笋 李桂梅) 禹城一退休的妇产科医生开了一个私人诊所,先后将在诊所出生的三名婴儿伙同他人以每名3万元的价格贩卖给附近农村的村民,日前被禹城市法院以拐卖儿童罪判处有期徒刑十年。

赵某是某医院妇产科的退休医生,在禹城开了一家私人诊所。2010年,无业游民张某(已另案判刑)找到赵某,称他的亲戚想要个孩子,表示想购买弃婴。不久后,一名未婚女到赵某诊所生下一个婴儿,该女让赵某帮忙把孩子卖了。赵某联系张某,张某买下孩子并给了该女3万元,该女付给赵某3000元。此后赵某又通过张某之手,将到诊所临盆的两名未婚女产下的婴儿贩卖给他人。

经法院审理查明,自2010年4月至2011年3月,赵某将在其诊所出生的一名男婴和两名女婴,以每名婴儿3万元的价格,通过张某之手卖给了附近农村的村民。禹城市法院认为,赵某的行为已构成拐卖儿童罪,依法判处有期徒刑十年,并处罚金1万元。

### 财经资讯

## 我省小额贷款公司 实施分类评级

记者从山东省金融办了解到,为加严监管,防范风险,进一步引导小额贷款公司更好地服务于“三农”和小微企业,山东省金融办日前正式出台了《山东省小额贷款公司分类评级暂行办法》,对我省小额贷款公司进行分类评级。

据悉,省金融办将从公司治理情况、业务开展情况、风险控制情况、合规经营情况四个方面对小额贷款公司进行总体评价。其中,小额贷款公司服务“三农”和小微企业情况将是考核评价重点。凡涉农或小微企业贷款余额占全部贷款余额的比例达到90%的,得15分,每下降一个百分点扣0.5分。同时,对创新担保方式,有效解决担保难等难点问题的小额贷款公

司,将在考核中酌情加分。省金融办相关负责人表示,根据评价结果小额贷款公司被划分为五个等级。一级为优秀,二级为良好,三级为较好,四级为需要重点关注,五级为较差。对达到一级的小额贷款公司,主管部门将进行年度表彰,并优先享受扶持政策,进行新业务试点,推荐改制村镇银行等;对列入二、三级的小额贷款公司,各级主管部门督促公司自主采取整改措施并努力为其发展创造良好环境;对列入四级的小额贷款公司给予重点关注,督促其加大监管力度,采取有效治理措施,以降低风险;对列入五级的小额贷款公司予以重点监管,责令整改。(财经记者 王小平 通讯员 何元)

## 省钱省心买车险

# 电话投保是您合理选择

这两天,车主张先生在外地出差。不幸他的车险马上就要到期了,因为身在异地无法亲自去4S店、保险大厅办理。而因为出差,耽误了投保,保险过期后再进行续保的话,商业险的优惠幅度就会受到影响,这使张先生头疼。据了解,类似张先生这样的车主不在少数。他们虽然是一定年龄的车主,但多数情况下,往往因为工作繁忙原因,没有太多的时间去跑动投保公司,投保内容还有投保方式等。

那么,对于在外地的车主,怎样才能人不在场,就能完成投保呢?

张先生这样,工作繁忙,无法把握自己空闲的时间,可以选择自主性比较强的,通过电话进行投保的交易方式。

电话投保作为一种远程交易,是保险公司的车险直销,不但购买方便,而且价格有优惠。通过电话投保,车主只需拨打保险公司的投保专线,在专家的引导和帮助下,选择自己需要的险种,很快就能完成车险的购买。确认投保后,可以指定时间和地点,让保险公司送单上门,客户可以自助通过专人携带的POS机刷卡付费;也可以选

得另外一种方式,即在线支付,只需按照提示输入信用卡或借记卡号,确认付费后即可在线完成保费支付,非常简单,无论您身处何处,只需拨打平安电话车险投保专线4008-000-000转1号键,即可轻松完成投保金支付,让您的平安电话车险专属服务。

除了张先生的续保车情外,刚刚购买新车的客户也可直接拨打平安电话车险投保专线进行投保,同样享受优惠但不减损的平安电话车险服务!

### 财经风向

## 央行净回笼270亿 对冲热钱压力

中国央行昨天以利率互换方式开展了890亿元28天期正回购,中标利率为2.75%。本周到期正回购注入资金80亿元,央行实际净回笼270亿元。周一,人民币即期汇率升值6.21,9月份银行代客结售汇顺差维持较高水平,跨境资金压力不容忽视。在中性货币政策基调下,央行通过正回购等手段以适度净回笼市场上的流动性。

数据显示,周一的隔夜及7天期质押式回购加权平均利率分别收于1.6176%和2.9157%,比前一交易日下跌11.54和1.89个基点。与此同时,隔夜回购利率已逾两个月来首次下行,7天回购利率也是连续三日。本周央行市场上除80亿元正回购到期之外,无其他资金到期。分析人士指出,尽管此前央行已连续5周从公开市场净回笼资金,但在近期季节性资金回笼表现十分疲弱,市场流动性依然十分充裕的背景下,本周央行市场仍然可能净回笼资金。

国家外汇管理局25日数据显示,2月份银行代客结售汇顺差89.2亿美元,较上个月显著回落,但是这一数据仍处于一年以来的较高水平,这是去年9月以来银行代客结售汇连续第6个月出现顺差,跨境资金流入的压力不容忽视。

最近几个月外汇占款的显著改善,可能是促使央行重启正回购操作,逆回购回笼的主要考量因素。数据显示,自从去年12月出现1846亿元的净增之后,今年1月份新增外汇占款规模更是达6287亿元,创下2011年4月以来的新高,而银行间市场资金面呈现宽松态势。(中经)

## 投资理财怎么办? 工商银行帮您忙

资本市场瞬息万变,闲置资金如何投资理财?工行投资理财品种繁多、期限全。工商银行金融理财师们期待能为您服务,详询工行各网点。

产品期限	认购金额	预期收益	发行时间	销售渠道
36天	10	4.10%	3.25-3.31	柜面、网银
60天	100	4.00%	3.27-3.31	柜面、网银
64天	5	4.30%	3.26-4.1	柜面、网银
64天	5	4.30%	3.26-4.2	柜面、网银
177天	5	4.80%	3.26-4.1	柜面、网银

(理财非存款,产品有风险,投资须谨慎)

## 你想持续稳定地赚钱吗?

什么行业能持续稳定赚钱?这是王先生苦苦思索的一个问题。王先生以前是做机械配件生意的,前些年这个行业特别火,但从爆发全球金融危机以来,生意越来越不好做。他平时特别关注报纸、网络等媒体,希望能从中找到要外弄因素影响较小的行业,但一直都不甚理想。

直到有一天,他去朋友干洗店,一上午的时间,王先生看到到店送衣物的顾客络绎不绝,跟朋友闲聊一交流才知道,洗衣业利润竟然这么高,平均高达30%。洗衣服务的单笔交易金额低,且顾客愿意预先付款,

不存在坏账、滞账的情况;产业变化性小,风险低;它不像零售业竞争的激烈程度,或像旅游业的高昂成本,因为消费者每天都要穿衣服,不管市场经济怎样变动,洗衣店的生意都可以永远持续下去,使投资风险大大降低;洗衣业不像其它行业,必须先拿货,然后再销售出去,卖不掉就要赔钱。因此,洗衣业不会积压资金,更没有库存损失。这和王先生以前所从事的行业有极大的区别。他决定把投资方向锁定在干洗业。

考察了那么多干洗店,他最终选择了加盟国际知名

洗衣品牌——朵拉国际洗衣公司。自开业以来,王先生用心经营,短时间便收回投资,利润逐步上升。在朵拉洗衣公司的协助下,成为多家银行、证券公司的定点团体洗衣单位,现在每天衣物输送线上都是满满的。

王先生非常庆幸自己当初选择朵拉国际洗衣公司。他现在对身边的朋友们推荐朵拉,希望身边的朋友们也能快速加入赚钱的行列……

咨询电话: 4000-788-007, 0531-88117700  
网址: http://www.dolabq.com